
Новий партнер КУП НАНУ – громадська організація 
«Наукове товариство історії дипломатії та міжнародних відносин»

2 лютого 2017 р. в приміщенні Дипломатичної академії України відбулося підписання Угоди про спів-
працю між Київським університетом права НАН України та громадською організацією «Наукове товариство
історії дипломатії та міжнародних відносин».

Угода була підписана ректором Київського університету права НАН України Юрієм Бошицьким та
головою Наукового товариства історії дипломатії та міжнародних відносин Іриною Матяш.

Під час зустрічі були обговорені перспективи щодо поглиблення взаємовідносин між Київським універ-
ситетом права НАН України та Науковим товариством історії дипломатії та міжнародних відносин.

Першим кроком реалізації такої співпраці стане проведення першої Міжнародної наукової конференції
«Україна і Грузія: дипломатичні відносини, міжнародні зв’язки, культурна дипломатія (інституційний та
персоналістичний аспекти)», яка проходитиме у травні 2017 р. в Батумі і буде організована спільно з Ба -
тумсь ким державним університетом імені Шота Руставелі, Київським університетом права НАН України та
Дипломатичною академією України. 

Проведення даної конференції було ініційовано саме Науковим товариством історії дипломатії та між-
народних відносин. Крім того, під час зустрічі були обговорені інші можливості щодо співпраці між Київсь-
ким університетом права НАН України та Науковим товариством історії дипломатії та міжнародних відно-
син у сфері реалізації освітньо-наукових проектів, зокрема:

– проведення прикладних досліджень актуальних проблем правового регулювання суспільних відносин
в умовах євроінтеграційних процесів спільними авторськими колективами;

– співпраця між кафедрами університету та науковим товариством за визначеною спільною науковою
проблематикою;

– спільний пошук грантових проектів та програм на правову, суспільно-політичну, економічну,
освітньо-наукову проблематики, які на сьогодні є актуальними і затребуваними у рамках євроінтеграційних
процесів, дослідження яких, у свою чергу, сприятиме наближенню України до європейського правового,
соціально-економічного та культурного середовища;

– проведення спільних наукових, освітянських та просвітницьких заходів.

Х Міжнародна науково-практична конференція «Наукові читання, 
присвячені пам’яті В. М. Корецького»

23 лютого 2017 р. під егідою Київського університету права НАН України та Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України, Союзу юристів України відбулася Х Міжнародна науково-практична
конференція «Наукові читання, присвячені пам’яті В. М. Корецького», участь у якій взяли провідні науковці,
аспіранти та студенти вищих навчальних закладів, представники міжнародних установ, організацій. 

Почесними гостями конференції були зарубіжні партнери університету, зокрема Йозеф Зятько, профе-
сор, президент наукового товариства ЕЕDА (Словаччина); Руслан Будка, генеральний директор «Європей-
ської корпорації консалтинг ЛТД».

Дистанційно участь у роботі конференції брали Аттіла Петерфалві, голова Національного департаменту
з захисту даних та свободи інформації, омбудсмен Угорського Парламенту з питань захисту даних та свободи
інформації (1996–2008 рр.) (Угорщина), почесний доктор Київського університету НАН України; Адам Маха-
радзе, декан юридичного факультету Батумського державного університету імені Шота Руставелі (Грузія).

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи вітання від Президента Національної
академії наук України, академіка НАН України Бориса Патона, голови Союзу юристів України Святослава
Піскуна, першого заступника голови комітету Верховної Ради України Олександра Співаковського, в яких
зокрема зазначається, що започаткований Київським університетом права НАН України та Інститутом дер-
жави і права ім. В. М. Корецького НАН України такий науковий форум у пам’ять Володимира Михайловича
Корецького є не лише символічним, а й має глибоку наукову та освітянську мету, оскільки відродження інте-
ресу науковців та публічне обговорення наукової спадщини видатного вченого юриста-міжнародника, а
також продовження проведення наукового пошуку у сфері міжнародного права та порівняльного правознав-
ства, наближає Україну до формування власне національної правової системи на основі міжнародних стан-
дартів та принципів. Науковий форум дозволяє гармонійно поєднати наукову діяльність, фахове спілкування
видатних вчених у сфері національного і міжнародного права, аспірантів та студентської молоді, розширю-
вати коло наукових інтересів та зв’язків із представниками інших вищих наукових закладів та наукових шкіл.
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Із вітальним словом до учасників конференції звернувся ректор Київського університету права НАН
України, професор, заслужений юрист України Юрій Бошицький, який зазначив, що концепція проведення
Наукових читань, на момент їх заснування, передбачала відновлення інтересу науковців до наукової спадщи-
ни В. М. Корецького та обговорення актуальних проблем розвитку права в сучасній Україні на підставі
порівняльного правознавства. У цьому контексті, слід зауважити, що протягом десяти років проведення Нау-
кових читань, проблеми та питання порівняльного пізнання та дослідження зарубіжного правового досвіду
набувають ще більшої актуальності. Адже Українська держава, яка обрала шлях послідовної розбудови гро-
мадянського суспільства, формування правової системи на принципах верховенства права та пріоритету
прав і свобод людини та громадянина (свідченням цього є Революція гідності), має розвиватися не лише на
засадах національних традицій та практики, а й на підставі всебічного та систематичного порівняльного
дослідження зарубіжного досвіду.

Наукова спадщина В. М. Корецького залишається важливим джерелом унікальної інформації, тому її
використання є потужним імпульсом із вирішення проблем сучасного стану міжнародного права, а також
значним внеском у формування правової еліти всієї юриспруденції суверенної України.

Конференція проходила у формі пленарного засідання, під час якого були обговорені питання ролі нау-
кової спадщини В. М. Корецького для сучасного стану науки міжнародного права та порівняльного право-
знавства.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися питання, зокрема,
«Погляди В. М. Корецького щодо методів міжнародного приватного права» (Ірина Проценко, к.ю.н.,
ст. викладач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права
НАН України); «Правові засади лібералізації візового режиму України з державами-членами Європейського
Союзу» (Наталія Мушак, к.ю.н., доцент Київського університету права НАН України); «Право знати правду
в умовах збройного конфлікту: діяльність «солдат Чорної Армії» (Ельвіра Тітко, к.ю.н., доцент Київського
університету права НАН України); «Розвідувально-ударне застосування безпілотних літальних апаратів
(БПЛА): міжнародно-правовий вимір та національне законодавство» (Михайло Акімов, к.ю.н., доцент
кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ); «Термінологічне мінування» – ефек-
тивний засіб сучасної ідеологічної диверсії: руйнування свідомості особи, деінтелектуалізація населення,
знищення національної наукової думки та підвалин науки» (Анатолій Кузьменко, к.ю.н., доцент Київського
університету права НАН України); «Концепції спільної імміграційної політики Європейського Союзу» (Тама-
ра Кортукова, викладач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського універси-
тету права НАН України) та інші.

Міжнародна науково-практична конференція «Наукові читання, присвячені пам’яті В. М. Корецького»
відбулася на високому організаційному та науковому рівні. Обрана тема науково-практичної конференції
послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з актуальністю
порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учас-
ників конференції.

У рамках проведення конференції відбувся фінальний етап конкурсу наукових робіт ім. В. М. Корець-
кого «Права людини в сучасному світі: погляд молоді» серед учнів загальноосвітніх шкіл, за результатами
якого, переможці були нагородженні дипломи.

За результатами Х Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові читання, присвячені пам’яті
В. М. Корецького» її учасниками підготовлені та схвалені Рекомендації.

Зустріч ректора КУП НАНУ з Надзвичайним і Повноважним Послом 
Республіки Болгарія в Україні паном Красіміром Мінчевим

6 лютого 2017 р. відбулась зустріч ректора КУП НАНУ, професора Юрія Бошицького з Надзвичайним
та Повноважним Послом Республіки Болгарія в Україні паном Красіміром Мінчевим.

Протягом останніх років Київський університет права НАН України високо цінує співпрацю із Посоль-
ством Республіки Болгарія, також має тісні та конструктивні освітянські і наукові зв’язки з Варненським
вільним університетом імені Чорноризця Храбра, Університетом національного та світового господарства,
Великотирновським університетом імені Св. Кирила та Св. Мефодія, Болгарською Академією лідерства,
Центрально-Європейським Центром інтелектуальної власності тощо. 

У рамках укладених двосторонніх угод про міжнародну співпрацю представники вищевказаних закладів
мали нагоду відвідати Київський університет права НАН України, виступити перед науково-педагогічними
працівниками та студентами з майстер-класами про українсько-болгарські відносини та з інших міжнародних
проблем. Майстер-класи для студентів КУП НАНУ провели: Петар Танєв, екс-радник Посольства Республіки
Болгарія в Україні з освіти та науки; Петар Христов, професор Варненського вільного університету імені Чор-
норизця Храбра; Борислав Борисов, почесний ректор Університету національного та світового господарства,
голова Національної асоціації з інтелектуальної власності, директор Центру інтелектуальної власності та інші. 

Під час зустрічі було обговорено питання щодо співпраці за науковими програмами, а також сприяння
Київському університету права НАН України у відновленні спільної українсько-болгарської магістерської
програми з міжнародного права з Варненським вільним університетом імені Чорноризця Храбра. Особливу
увагу було приділено обговоренню спільних планів організації подальших освітніх та культурних заходів.
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